



MP 937A 26.12.2004

**PARLAMENTUL ROMANIEI
CAMERA DEPUTATILOR**

Întrebări

**Adresate : domnului Sebastian Vladescu
Ministrul Finanțelor Publice**

**De la: domnul Deputat Rodica Nassar
Circumscripția Electorală: nr.42 București**

Subiectul întrebărilor : Privatizarea CEC-ului

Privatizările CEC-ului și a BCR-ului, au fost obiective înscrise prioritar în agendele de lucru ale ultimelor guverne, fiecare încercând să selecteze cât mai atent ofertele firmelor interesate.

CEC este a patra bancă din România în ceea ce privește valoarea activelor și dispune de peste 1400 de agenții situate în toate orașele importante din țară.

După anul 1990 aceste agenții au fost modernizate dispunând de calculatoare electronice cu programe adecvate activității bancare, asigurându-se atent și pregătirea profesională a salariaților CEC.

La sfârșitul anului 2004, CEC-ul deținea peste 50 miliarde active totale, un capital social situat în jurul a 150 milioane euro și un profit net de peste 15 miliarde euro.

Instalarea noii conduceri obediente Alianței D.A. a condus la multiple restructurări de personal, desființându-se, contrar oricăror logici, foarte multe funcții cu studii superioare. Concomitent cu această eronată politică de personal, au fost eliminate din cursa privatizării multe companii cunoscute în lume, situație care a condus la suspiciuni privind corectitudinea acțiunii de privatizare, și de ce nu chiar de existența unui anumit interes al actualei conduceri privind câștigarea pachetului majoritar de acțiuni de către o anumită societate.

În ultimul timp s-a vexiculat și o sumă - ca miză a operațiunilor - considerată de unii specialiști mult inferioară valorii reale a CEC.

Prin prezenta solicit următoarele informații:

- Care au fost criteriile în baza cărora s-au făcut restructurările de personal ?
- Care au fost motivele în funcție de care s-au acceptat în final doar două companii în procesul privatizării CEC ?
- Dacă există o sumă de la care pornesc negocierile cu companiile interesate în privatizarea CEC.

19.12.2005

R. Nassar

Deputat,
Rodica Nassar
Rodica Nassar